

“中文路”机构欢迎印尼留学生到中国深造 在首都设立汉语培训和申请奖学金

新闻发布

2021年11月18日

雅加达：随着中国经济的快速发展和疫情控制得当，现在中国开始成为未来学生获取知识的目的地。中国也为外来的学生敞开了大门。在印尼目前就有大约15,000名学生在中国的多所大学学习，来华留学最有趣的一点是有奖学金可以让学生申请获取。

中国政府机构和大学学校提供的奖学金分别为部分奖学金和全额奖学金。奖学金获得者是指在学术和非学术领域都有优秀表现并且希望他们可以继续攻读本科、研究生、博士的学生以及短期课程学习计划的学生，尤其是对于汉语学习者。

位于深圳的ChineseRd中文路普通话线上教育公司董事长郭信麟先生表示：“印尼留学生如果想申请奖学金来中国留学，首先要准备好各种文件。主要为：学校GPA学习成绩单、来华留学计划和推荐信。而且最重要的是，申请奖学金的人必须要具备相应的外语证书，尤其是汉语水平考试（HSK）成绩的证书，这个证书对于申请者来说无疑是最有优势的。”

汉语水平考试（HSK）是针对国际

学生及外籍人士的汉语水平标准化考试。HSK证书是作为到中国高等院校入系学习专业或报考研究生所要求的实际汉语水平的重要证明，相当于英语的IELTS或TOEFL考试证书。拥有汉语水平考试4级的学生能够用汉语就复杂的话题进行交流。

ChineseRd中文路为想去中国留学的印尼学生的建立了一条便捷直达的桥梁。

1、HSK证书考试学习。

已在印尼设立办事处的ChineseRd中文路为打算去中国留学的学生提供HSK特训班，以帮助学生早日获得HSK证书。

ChineseRd中文路的印尼市场业务总监黄情情表示：“掌握汉语当然是在中国学习的主要要求，因为汉语是课堂上的教学语言。尤其是即将申请奖学金的学生，建议参加汉语课程培训直到起码4级汉语水平，作为获得奖学金的主要条件。”

2、多所大学合作。

ChineseRd中文路目前与南京大学、华中师范大学、华南理工大学、华东理工大学、西安交通大学、广西大学、广西师范大学、吉林大学、西北大学、理工大学、兰州大学等中国几十所知名高校合作。

3、奖学金协助。

在来华留学奖学金方面，ChineseRd中文路已为60多名东南亚来华留学学生进行奖学金咨询顾问以及申请协助。这些学生已成功获得奖学金，并且在南京大学、华中科技大学、中南大学等中国多所知名大学学习深造。

黄情情表示“对于来自印尼的学生来说，在中国继续接受高等教育当然是一个很好的选择。这是因为中国的教育已经开始在区域和全球层面拥有竞争力。另外，中国各个大学的奖学金的存在，当然是一个优势，因为可以节省成本。但同样，最重要的是要先熟练掌握汉语，学好汉语你可以在中国生活和工作得更加愉快。”

更多信息：

黄情情

印尼市场营销

Indonesia Branch Office

PIK Avenue Mall Level 6

Jl Pantai Indah Kapuk Boulevard

印尼，雅加达

Email: chineserdid@chineserd.com

Website: <https://www.chineserd.id/>

中美元首视频会晤具有里程碑意义

是避免冲突的良好开端

【环球网报道】对于刚刚举行的中美元首视频会晤，美国前国务卿基辛格当地时间17日以视频方式参加彭博创新经济论坛时表示，这一视频会晤具有里程碑意义，是两国避免冲突的良好开端。

“我们走过了关隘，来到悬崖，从这里可以眺望到两个不同方向，”据新加坡《联合早报》报道，基辛格今天在回答彭博社总编辑米思伟提问时这样形容中美关系，他说：“接下来就取决于双方选择哪个方向了。”

基辛格说，中美元首视频会晤是两国化解分歧的良好开端。接下来两国必须按照中美领导人承诺要前行的方向，进行实质磋商。“双方必须持有的观点是，为了人类的生存，两个能力相当的技术性大国之间不能发生冲突。因此双方必须试图将分歧保持在一定程度以内，让共存不仅变得可能，也成为必要。”

被问及美国如何看待中国，《联合早报》称，基辛格说，中美双方因科技和经济关系，势必把对方视为竞争对手，美国舆论也朝着将中国视为对手的方向偏移。他提醒，双方有必要从这样的姿态转向适应和减缓纠纷，并意识到“不可能在不造成人类毁灭风险的情况下分出输赢”。

据报道，两人在长达20分钟的对话中也谈及中美在人工智能领域的竞争。基辛格说，人工智能是人类思想上的巨变，人类不一定完全知道每项人工智能得出的结果背后的理由，只知道是由一系列的演算得出。如果纯粹通过竞争的视角理解人工智能领域的互动，而且连取得什么程度的优越性才算是具有战略效用都无法清楚定义，中美将陷入一场竞赛，竞赛中的意外可能引发无法预见的后果。

对此，基辛格希望中美双方能通过科技讨论找到出路，并且从中调整经济竞争关系。

“任何一边都不会接受长久处于劣势地位，但双方也必须理解，对方不会让出长久的优越地位。所以基于这些现实进行对话至关重要。”报道引述基辛格的话说。